

## Udruga geodeta Osječko-baranjske županije

Lorenza Jägera 4

31000 Osijek

MB: 03383245

OIB: 20231936932

Osijek, 01. ožujka 2016. godine

### PREDMET: POZIV NA STRUČNO PREDAVANJE

Udruga geodeta Osječko-baranjske županije organizira stručno predavanje u okviru programa stručnog usavršavanja odobrenog od Hrvatske komore ovlaštenih inženjera geodezije s temom:

#### KATASTAR VODOVA – IMOVINSKO PRAVNI ASPEKT

Predavanje će se održati 17. ožujka 2016. s početkom u 11.00 sati u Osijeku, Trg Lava Mirskog 1 (gradska četvrt Gornji grad).

#### Predavači/moderatori:

1. **mr.sc. Franjo Ambroš, dipl. ing. geod.**, direktor tvrtke Geoprem d.o.o. iz Osijeka – magistrirao na Geodetskom fakultetu u Zagrebu s temom: **Katastar telefonskih vodova**
2. **dr.sc. Justina Bajt, dipl. pravnik**, zaposlenik tvrtke Ericsson servisi d.o.o. Zagreb – doktorirala na Pravnom fakultetu u Zagrebu s temom: **Građanskopravno uređenje elektroničke komunikacijske infrastrukture.**

**Trajanje prezentacije teme:** cca 4 školska sata.

**Način prezentacije:** predavanje moderator, a potom diskusija (okrugli stol).

O navedenim temama moderator su objavili više stručnih i znanstvenih radova.

Oboje predavača su bili angažirani kao konzultanti na **Studiji uspostavljanja nacionalnog integriranog geoinformacijskog sustava infrastrukture vodova**, Državna geodetska uprava, 2015.

#### Obrazloženje:

Katastar vodova u Hrvatskoj zakonska je obveza već više od 40 godina. Od 1999. godine vođenje ove evidencije je obveza lokalne samouprave.

Nepoznavanje osnovnog karaktera vodova i zanemarivanje ove evidencije glavni su razlozi zbog kojih ovu evidenciju u reduciranom obliku još uvijek vode katastarski uredi.

Rješavanje pravnog statusa vodova nameće se kao imperativ. Zakonska rješenja, koja u Hrvatskoj egzistiraju, po pitanju pravne zaštite treba razmotriti. Ova prava spadaju u posebne pravne režime koje treba prilagoditi tržišnom gospodarstvu.

Prije izrade pravnog modela predložimo: kroz stručnu edukaciju upoznati sve zainteresirane o temeljnoj evidenciji vodova i pravnim propisima koji važe u Hrvatskoj iz tog područja.

Odlukom Odbora za trajno stručno usavršavanje HKOIG, a temeljem Pravilnika o stručnom ispitu te upotpunjavanju i usavršavanju znanja osoba koje obavljaju stručne geodetske poslovne (Narodne novine, 30/10) **polaznici predavanja ostvaruju ukupno 5 bodova, od toga 1 bod iz područja poznavanja važećih propisa (regulative).**

Cijena predavanja (kotizacija) je **300,00kn.**

Članovima Udruge geodeta Osječko-baranjske županije udruga sufinancira dio cijena pa je za njih konačna cijena **200,00kn.**

Prijava se podnosi putem obrasca, a šalje se mailom na adresu [udruga.geodeta@gmail.com](mailto:udruga.geodeta@gmail.com) zajedno sa potvrdom o uplaćenju kotizaciji.

S poštovanjem,



Predsjednik udruge

*Mirko Živković*  
Mirko Živković, dipl.ing.geod.